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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић разговарао је данас са
амбасадором Народне Републике Кине Ли Мингом о могућностима даљег јачања и
унапређења билатералне сарадње, регионалним и геополитичким изазовима, као и
сарадњи на мултилатералном плану. Посебна пажња посвећена је реализацији
пројеката на основу постигнутих договора и споразума током недавне званичне
посете председника Србије Александра Вучића Кини.

Обострано је констатовано да изузетно висок ниво поверења између две државе представља
снажну основу за јачање сарадње у области економије и трговине, нових инвестиција, одбране,
науке и иновација, вештачке интелигенције, као и на другим пољима од обостраног интереса.

Министар Ђурић је истакао да је стратешка посета председника Вучића Народној Републици
Кини отворила нову еру односа, која обухвата, између осталог, и промовисање изградње
Заједнице Србије и Кине са заједничком будућношћу. Шеф српске дипломатије је кинеског
амбасадора информисао о ситуацији и проблемима на Косову и Метохији, истакавши жељу да
се кроз наставак дијалога обезбеди нормалан живот Срба у покрајини, као и поштовање свих
људских права и очување верске и културне баштине. Захвалио је на принципијелном ставу
Кине да подржава територијални интегритет и суверенитет Републике Србије, као и даље
функционисање Мисије Уједињених нација на Косову и Метохији (УНМИК). Поновио је, такође,
подршку Србије политици једне Кине и целовитости те земље и нагласио висок ниво
подударности о најважнијим геополитичким питањима, која се манифестује кроз врло добру
сарадњу две државе у мултилатералним форумима, што је потврђено и током недавног сусрета
са министром спољних послова Кине Ванг Јием у Њујорку.

Министар Ђурић је амбасадора Ли Минга упознао и са током реализације пројекта Експо 2027,
нагласивши да је Србија до сада регистровала рекордан број потврђених пријава земаља
учесника на манифестацији оваквог карактера, која ће послужити изванредној промоцији
економских, туристичких, технолошких и других достигнућа држава које ће се представити на
Специјализованој међународној изложби.
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